Program Studi Ilmu Komunikasi Menyelenggarakan Rapat Kerja (Raker)

Rilis: 21 September 2024 | Oleh: Silvi, Anya, Denia



FISIB — Program Studi Ilmu Komunikasi, Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Budaya (FISIB) Universitas Pakuan mengadakan kegiatan Rapat Kerja tepatnya berlokasi di Pangalengan. Kegiatan tersebut dilaksanakan dari tanggal 10-12 September 2024. Tema yang diusung dalam kegiatan Rapat Kerja Program Studi Ilmu Komunikasi adalah "Membangun Kolaborasi dan Kreatifitas untuk Memperkuat Kapasitas Profesional Dosen Ilmu Komunikasi UNPAK di Era Digital."

Kegiatan tersebut bertujuan untuk untuk memberikan pemahaman bagi dosen serta staf di lingkungan Prodi Ilmu Komunikasi FISIB untuk dapat membangun kualitas kerja, Tridharma serta teamwork yang semakin berkembang dan berupaya terus memberikan kontribusi kepada masyarakat, bangsa dan negara Indonesia melalui hasil penelitian yang solutif dan inovatif.

Pada kegiatan tersebut dihadiri oleh struktural FISIB dan seluruh dosen ilmu Komunikasi. Dalam kegiatan Raker tersebut dapat Meninjau kinerja dosen dalam hal pengajaran, penelitian, dan pengabdian masyarakat. Hal Ini juga dapat mencakup evaluasi terhadap pencapaian akademik mahasiswa. Menyusun rencana pengembangan profesional untuk dosen, termasuk pelatihan, seminar, dan publikasi penelitian.